CNPJ: 18.243.253/0001-51 Telefone: (35)3296-1180

Página: 1 Exercício: 2021

PROPOSTA PARTICIPANTE

 Processo:
 46
 Modalidade:
 28 - PREGÃO - SRP
 Data:
 23/06/2021

Objeto: O REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA FORNECEDORA DE AÇÚCAR E CAFÉ PARA OS SETORES LIGADOS AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE FAMA - MG O REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA FORNECEDORA DE AÇÚCAR E CAFÉ PARA OS SETORES LIGADOS AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE FAMA - MG O REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA FORNECEDORA DE AÇÚCAR E CAFÉ PARA OS SETORES LIGADOS AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE FAMA - MG O REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA FORNECEDORA DE AÇÚCAR E CAFÉ PARA OS SETORES LIGADOS AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE FAMA - MG O REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA FORNECEDORA DE AÇÚCAR E CAFÉ PARA OS SETORES LIGADOS AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE FAMA - MG O REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA FORNECEDORA DE AÇÚCAR E CAFÉ PARA OS SETORES LIGADOS AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE FAMA - MG O REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA FORNECEDORA DE AÇÚCAR E CAFÉ PARA OS SETORES LIGADOS AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE FAMA - MG O REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA FORNECEDORA DE AÇÚCAR E CAFÉ PARA OS SETORES LIGADOS AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE FAMA - MG

Participante: 2548 - CARLOS ROBERTO MACIEL - CPF/CNPJ: 25.941.501/0001-01

 Data:
 06/07/2021
 Prazo Entrega:
 3 DIAS
 Prazo Execução:
 12 MESES

Condição de Pagamento: ATÉ TRINTA DIAS APÓS EMISSÃO DA NOTA FISCAL

Validade: SESSENTA DIAS

Tipo	Código	Descrição	Marca	UN	Quantidade	Unitário	Total
M	599	89.25.0397.000001 - AÇÚCAR CRISTAL	MONTE ALEGRE	KG	1.165,0000	17,7100	20.632,15
М	621	89.25.0422.000001 - CAFÉ EM PÓ, ALTO VÁCUO, SELO DA ABIC, PACOTE COM 500 GRAMAS.	FINO SABOR	KG	1.430,0000	9,5600	13.670,80
TOTAL		ITEM(NS): 2			2.595,0000		34.302,95

PRACA GETULIO VARGAS, 1 - CENTRO

CNPJ: 18.243.253/0001-51 Telefone: (35)3296-1180

Página: 2 Exercício: 2021

PROPOSTA PARTICIPANTE

Processo: Modalidade: 28 - PREGÃO - SRP Data: 23/06/2021

Objeto: O REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA FORNECEDORA DE AÇÚCAR E CAFÉ PARA OS SETORES LIGADOS AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE FAMA - MG O REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA FORNECEDORA DE AÇÚCAR E CAFÉ PARA OS SETORES LIGADOS AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE FAMA - MG O REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA FORNECEDORA DE AÇÚCAR E CAFÉ PARA OS SETORES LIGADOS AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE FAMA - MG O REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA FORNECEDORA DE AÇÚCAR E CAFÉ PARA OS SETORES LIGADOS AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE FAMA - MG O REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA FORNECEDORA DE AÇÚCAR E CAFÉ PARA OS SETORES LIGADOS AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE FAMA - MG O REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA FORNECEDORA DE AÇÚCAR E CAFÉ PARA OS SETORES LIGADOS AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE FAMA - MG O REGISTRO DE PREÇOS PARA POSSÍVEL E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA FORNECEDORA DE AÇÚCAR E CAFÉ PARA

3020 - ANA FLAVIA GARCIA CHAGAS - CPF/CNPJ: 25.052.801/0001-21 Participante:

OS SETORES LIGADOS AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE FAMA - MG

Data: 06/07/2021 Prazo Entrega: 3 DIAS Prazo Execução: 12 MESES

Condição de Pagamento: ATÉ TRINTA DIAS APÓS EMISSÃO DA NOTA FISCAL

SESSENTA DIAS Validade:

Tipo	Código	Descrição	Marca	UN	Quantidade	Unitário	Total
M	599	89.25.0397.000001 - AÇÚCAR CRISTAL	CRISTAL DE MINAS	KG	1.165,0000	17,7100	20.632,15
М	621	89.25.0422.000001 - CAFÉ EM PÓ, ALTO VÁCUO, SELO DA ABIC, PACOTE COM 500 GRAMAS.	COURBARIL	KG	1.430,0000	9,5600	13.670,80
TOTAL		ITEM(NS): 2			2.595,0000		34.302,95